

新闻无棣

无棣县今年以来破获各类案件160起,按时办结率达100%

平安建设“织密”治理防控网络

近年来,无棣县切实抓好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业“三大任务”,把保平安作为第一责任,开展平安创建,优化服务窗口,创新社会治理、健全防控机制,力争实现平安创建100%全覆盖。今年以来,破获各类案件160起,打击处理各类违法犯罪人员270名,受理信访案件112起,按时办结率达100%。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 马文洁 高立刚

A 开展平安创建,保持良好社会秩序

在平安建设的长效机制上狠下工夫,不断建立健全平安建设体制机制,把平安建设纳入法治化的轨道。进一步提高处理信访工作能力,妥善处

理好涉法涉诉信访案件,牢牢把握维护社会稳定主动权。深入开展年度“无命案镇办、无刑事案件村居(社区)”综治主题创建工作,着力推进争创

平安企业、平安校园、平安医院和平安少数民族聚居区等活动,力争实现平安创建100%全覆盖。提高处理信访工作能力,妥善处理涉法涉诉信访案

件,截至目前,共排查、督办涉法涉诉信访案件15起,成功化解13起。

B 强化专项整治,推进社会治理创新

今年以来,集中开展了公交客运安保、散装汽油销售管控、烟花爆竹等专项整治行动,严厉打击强装强卸、强揽工程、欺行霸市等违法犯罪活动,始终保持严打高压态势。大力开展以“清场子、解疙瘩、送法律、扎篱笆”为主题的农

村社会治安整治专项行动,破获各类案件160起。积极推进社会治理创新,建立联合化解机制,加大涉法涉诉信访案件排查化解力度。建立涉法涉诉信访案件联合化解机制,成立了由政法委牵头,信访局、维稳办、公安局、检察院、法院、

司法局等相关机构参与的无棣县涉法涉诉信访案件联合化解小组,通过专人调查、“集中会诊”、上门督办等形式,严格督办程序,强化责任落实,定期听取政法各部门工作汇报,及时掌握工作进展情况。对已化解的涉法涉诉信访案

件,认真对照相关要求,重新梳理整改,查找办案中的瑕疵,严防案件反复,有效地巩固了化解成果。截至七月底,共排查、督办涉法涉诉信访案件15起,成功化解9起,处结率达到60%。

C 优化服务窗口,夯实政法基层基础

在全县政法系统开展了“打造五星级服务窗口”活动,打通联系服务群众“最后一公里”。发挥政法系统服务窗口联系群众的纽带作用,畅通政法机关和群众沟通联系的渠道,充分听取群众的意见,汲取

群众智慧,自觉接受群众监督,夯实基层基础,创新思路做法,切实提高服务群众的能力水平。今年以来,全县政法服务窗口共为群众办理事项69万件,接受群众咨询5.6万人次,受理信访案件112起,按时办结率达

100%,提高了广大群众对政法工作的满意度。

坚持集中培训和自我选学相结合,定期开展岗位练兵活动,有针对性地加强专门培训和实践锻炼,加强对政法队伍进行勤政廉洁教育,注重政法

从业人员业务能力、实践能力、科技能力以及拒腐防变能力的培养,全力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。

万元学费丢失 好心人拾获奉还

无棣车王镇赵健拾金不昧,他坦言在金钱面前绝不动心



赵荣仙把锦旗送到赵健(左)手中。

走近身边 正能量 29

本报9月18日讯(记者 朱伟健 通讯员 刘连坤 袁昭) “真的太感谢赵主任,要不是碰到好人,我的钱包说什么也找不回来了!钱包里现金就有800多元,俺孩子上大学的学生卡里还有1万多元。”近日,无棣海丰办事处汪家村赵荣仙带着孩子史风景来到车王镇政府,紧握着赵健的手激动地说。

12日晚上,下班回到家的

赵健,像往常一样,饭后到新区广场散步,在灯光下,赵健发现一个钱包。夜幕下,赵健四处喊着找失主,快接近晚上11点了,散步的人已离去,失主还没有来领。“明天带到镇政府里,交给办公室再想法找失主吧。”带着倦意的赵健回到家中。

家住无棣海丰办事处史风景马上就要去淄博上大一,母亲赵荣仙给孩子学生卡打了1万多元的学费,为开学购物钱包里还带着好多的现金,忙碌一天的她晚上回到家才发现自己的钱包丢了,打算第二天早上到广场附近问问。

13日早上,赵健早早来到镇党政办公室,在众人的监督下,打开了钱包,里面有现金、卡、身份证件,按照身份证件的地址,值班室工作人员拨通了海丰办事处办公室的电话,告诉他们失主的信息,海丰办事处值班人员很快联系到失主。“真的没想到,丢了一天的钱还能回来啊!”赵荣仙激动地说,“孩子,我们一定要去感谢恩人,我们要给赵主任送锦旗啊!”

当天,赵荣仙带着孩子史风景,来到车王镇政府,把一面“品德高尚,拾金不昧”的锦旗送到了办公室。“赵叔叔你真是个好人啊,我一定要向你学习,到了学校,我要把你的故事讲给同学们听,让大家都来学习你!”史风景开心地说。

“这没什么,别人遇到也会这么做的,我做为一名党员干部,经常不断反思自己,觉得做到还不够,要时刻牢记‘全心全意为人民服务’的宗旨,严以律己,在金钱面前绝不动心。”赵健谦虚地说。

测土配方施肥 土地缺啥补啥

本报9月18日讯(记者 朱伟健 通讯员 张国昌) “庄稼一枝花,全靠肥当家”。在面临秋种之际,无棣县农业局土肥站的技术人员正忙着为科技示范户、种粮大户等发放“配方施肥建议卡”,建议卡上标明了小麦、玉米、棉花等不同作物的需肥要求、施肥标准及不同生育期用肥数量等,农民只要按卡买肥、施肥,既方便、又节约。

据了解,一直以来,农民习惯都是使用单一的肥料,致使地力下降,土壤板结,粮食产量不高。无棣县自实施测土配方施肥项目以来,县农业局通过野外调查,采集土样检测,根据多年大量试验和化验结果,制定了不同地块的合理配方,建立了测土配方施肥专家数据库系统,农民只要点击测土配方施肥触摸查询机就可以查询到目标耕地的土壤类型、理化性状、养分含量、丰缺状况等土壤信息及多种作物的测土配方实施方案,缺什么补什么,营养搭配,土地真正吃上了“营养套餐”。

在开展测土配方施肥工作中,充分利用电视、报纸、宣传车、光盘等手段对测土配方施肥技术进行广泛宣传,达到家喻户晓、人人皆知。通过举办培训班,并结合农时深入田间地头,开展技术指导和咨询活动,帮助农民选择肥料品种,确定施肥数量和最佳施肥时期。测土配方施肥技术的推广,改变了农民长期以来不合理施肥习惯,提高了农民科学施肥水平。

无棣公司全力推进农网改造

本报讯 面对农网改造升级工程项目多、规模大、工期紧等繁重任务,公司积极筹划,多措并举,全面掌握项目进度,推进农网工程建设步伐。

针对2014年第2批179项农网项目,对时间节点再细化,对工作措施再量化,对责任部门再明确,制定出详细的里程碑计划,加强组织,倒排工期,全面动员,对重点难点工程开展集中攻坚会战,根据里程碑计划制定切实可行的施工方案。加强运检、电管、发展、调控等专业部门的协同配合,切实做好现场施工、停电计划、验收送电等衔接工作,避免因自身工作不到位、沟通不顺畅而影响工程进度。

始终坚持“安全第一、质量优先”原则,深入推进“安全管理提升”活动,针对重点工程开展安全专项检查,同时加强对小型、分散和低电压建设改造现场的监督管理。强化安全督查队监督检查职能,加大违规处罚力度,确保人身、电网、设备安全。加强设计、施工、调试、验收等全过程质量管控,严格执行工艺应用,提高土建施工、设备安装、调试实验等工艺水平,用高标准保障高质量。强化工程验收与消缺,加强目标考核和责任追究,保证工程“零缺陷”移交。

严格落实“一把手”责任制,负责全面部署、指导协调和督促落实。充分发挥属地化优势,紧紧依靠政府解决民事难题。强化物资统筹协调,及时掌握、超前解决履约问题,确保物资供应与工程项目的有效衔接。及时张贴农网改造不收费告知书到各台区,理清责任范围,规避投诉风险。整合资源,优化配置,培养长期稳定的合格分包队伍,打造专业的施工队伍梯队,满足电网施工需要。

(张新伟 刘鹏豪)